

电缆烧坏,居民摸黑生活了四天

三位老人冻感冒进了医院

本报泰安12月14日讯(记者 赵兴超) 泰城三里社区一小区4座居民楼自10日晚停电后,一直无人修理,这下子可冻坏了小区居民,有三位老人更是感冒住进医院。

14日,记者来到泰城三里社区一处回迁小区,十几位市民正在小区物业办公室与物业人员激烈地讨论着。原来,该小区4座居民楼在10日不知因何原因停电,至14日早上也一直没能恢复。小区4号楼1单元居民陈先生说,他和老伴都上了年纪,眼睛本来就

看不清楚。一开始用手电,没电了就只能点蜡烛,现在天一黑就只好睡觉了。

采访中记者发现,停电给居民带来的不仅是没有照明的困难,最主要的问题是居民无法取暖。市民李先生说,4座楼的大部分住户都使用空调、电暖器等设备采暖。没有电又没有别的取暖方式,这让居民在大冷天里实在冻得受不了了。3号楼市民赵先生说,因为不能开空调,他把1岁的孩子送到了父母家里。“在屋里,都得裹着厚厚的羽

绒服。停电这4天,我们楼上就有3位老人住了院,都是被冻得感冒了。冬天本来就是老人们最难熬的季节,再不来电连年轻人都得冻坏了。”家住小区3号楼2单元的李先生说。

让小区居民感到气愤的是,自从10日断电以来,没有任何人对线路进行修理。居民们只是听说地下电缆坏了,但具体的责任人却无从查找。10日晚上,居民曾拨打电力抢修电话,供电人员赶到现场后发现,小区供电设备属于某公司

所有,不在其管理范围内,无法进行维修。社区居委会也表示,这4座居民楼属于开发商管理。

一位姓韩的物业工作人员告诉记者,小区停电是因地下电缆烧毁所致。该小区使用的是临近一家公司的内部配电室,设备线路因为老化,设备出了故障导致停电。这次的问题比较严重,修复需花费较长时间。他已向开发、建设、管理该小区的温州步行街指挥部领导进行了汇报,领导表示将尽快修复受损线路。

一个月了 暖气还不热

本报泰安12月14日讯(记者 陈新) 13日,肥城名桂花园小区2号楼居民反映,供热将近一个月了,小区的暖气却一直不热。

13日,记者来到肥城名桂花园小区2号楼。家住2号楼的张女士说,整个小区的供热情况都很好,就是2号楼的暖气不热,居民们不知道什么原因。2号楼上的居民多次找过物业,但还是没能解决问题。在2号楼2单元李瑞明家,记者伸手摸了摸他家的暖气,感觉暖气片冷冰冰的。李瑞明对记者说,15日下午刚来暖气的时候,暖气热了一小会儿后就一直没热过。“天气眼看越来越冷了,暖气再不热的话,家里人真要受不了了。”李瑞明无奈地说。

13日,记者联系了名桂花园小区的物业人员。工作人员称,已经对该楼的供热管道进行过多次维修。暖气不热的原因可能是因为压力不够,水流不循环。而且,供热管上的阀门芯有一些被偷走了。目前,公司又调集了维修人员,并新进了一台打压泵,最近两天将把打压泵安装上。

14日,记者再次询问了该小区2号楼供暖的情况。物业人员表示,2号楼暖气还没有修好,他们的经理马上会回来处理这件事。

滴进几滴水,线路冒火花

新买电暖器变成废铁

本报泰安12月14日讯(记者 赵兴超) 12日,泰城市民赵先生新买的电暖器因为不小心洒上了水,引起线路短路,造成电暖器报废。

12日,迎春小区居民赵先生因为经常加班,就在小区附近一家超市购买了一台电暖器,想晚上暖和暖和腿脚。“我洗了手正准备擦,几滴水顺着电暖器的孔滴了进去。因为我那电暖器是电膜板的,水滴到导体上直接造成了线路短路。当时就听到电暖器“啪”的一声响,随即

还冒出了火花,整个室内线路也都短路了。”赵先生心有余悸地说,刚买的电暖气开启不到半个小时就坏了,幸好没有人受伤。

三源家电维修部高先生提醒市民,电暖器不应靠近床铺、沙发等易燃物,不要接触水源及导电金属,以防发生漏电、起火。市民多喜欢用电暖器烘烤衣物,但切忌让衣服覆盖电暖器,否则可能会产生火灾。对于常见的油汀电暖器,应避免倒放或斜放造成空烧,从而引发火灾。

